
SIES College of Arts, Science and Commerce, Sion(w)(Autonomous)
IQAC

Alumni Feedback Report  2020-21

This report provides the analysis of the Alumni feedback.

A. Questionnaire Used : 

Sr.
No.

Question Response Options

1 Name of the
respondent

2 Mobile No

3 Email Id

4 Year of
graduation

5 Degree received BSc BA BCom BMM BMS MSc PhD

6 Subject of
Graduation (
only for BSc, BA
, MSc & PhD )

7 How did you find
overall content
of the course(s)?

Excellent  Good  Average  Inadequate

8 Manner in which
the course was
conducted

Excellent  Good  Average  Inadequate

9 Motivation to
pursue higher
studies provided
by the faculty

Excellent  Good  Average  Inadequate

10 Employability
after the
completion of
course

Excellent  Good  Average  Inadequate

11 Infrastructure
facilities in the
college

Excellent  Good  Average  Inadequate

12 Opportunities for
co-curricular &
extra-curricular

Excellent  Good  Average  Inadequate

Alumni Feedback 2020-21
1



activities in the
college

13 What are you
pursuing after
graduation?

Higher
Studies
in the
country

Higher
Studies
abroad

Employment Self
employment

Other
…

14 If employed/self
employed, how
helpful has the
graduation been
to your career?

Very
Helpful

Helpful Moderately
helpful

Irrelevant

15 If pursuing
Higher studies
,how helpful has
the graduation
been to your
academic
career?

Very
Helpful

Helpful Moderately
helpful

Irrelevant

Rate the
teaching and
content delivery
at SIES in
comparison with
the institute
where you are
pursuing higher
studies

Superior On par Inferior

14 Will you
recommend this
college to your
relatives/friends?

Yes No

15 As an ex student
of the college,
would you like to
participate in the
institutional
co-curricular
activities, social
cause initiatives
& infrastructural
development?

Yes No

B. Number of respondents: 440

C. Dates: 17/4/2021-27/04/2021

D. Methodology: Online Google Form
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E. Analysis:

Q1
Rate the following as per your opinion [Overall content of the course(s)]

Q2
Rate the following as per your opinion [Manner in which the course was conducted]

Q3
Rate the following as per your opinion [Motivation to pursue higher studies provided by

the faculty]

Q4
Rate the following as per your opinion [Employability after the completion of course]

Q5
Rate the following as per your opinion [Infrastructure facilities in the college]

Q6
Rate the following as per your opinion [Opportunities for co-curricular & extra-curricular

activities in the college]

Q7
What are you pursuing after graduation?
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Q8 If employed/self employed, how helpful has the graduation been to your career?

Q9 If pursuing Higher studies ,how helpful has the graduation been to your academic career?

Q10 Rate the teaching and content delivery at SIES in comparison with the institute where you are pursuing
higher studies

F. Action(s) taken: It was observed that some students had concerns about employment
opportunities. This feedback was shared with various departments and the placement cell for
taking appropriate actions.More internship opportunities are
provided by the Placement Cell to make students industry ready.

IQAC Coordinator                                                                                       30.06.21
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